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MYPOYUAT
bA XOHAH/IAH KUTOb

HAyemu yaeonu man. budon eéa ozox oow, xu Kkumod oap
padughu Mooap éa Baman apzandamapun myxadoacom 6a xucoo
mepasad. Tamomu 0Oy3ypeoH, OOHUWIMAHOOH 6a XUPAOMAHOOHU
2y3ammaegy Myocup Kumoopo ake az dexmapun ap3uuixou 3uHoazii
donucma, oupo "anucu kynyu manxoin" sa "ypyau cyoxu oonoi"’
RUHOOWIMAAHO.

Kumoée, ku dap dacm doped, 60 3axmamu nuxoam 3uéo az
yon bapomadaacm. To dap un wakau nHuxoam 3e60 ea MasmyHu
oanano o6a oacmu Lllymo pacudan myariugon, xypyuunon,
PaAccomMon, caxupadbandon ea HOWUPOH panyu ducépe Kaumudaano,
mabnazu 3uéoe capgh xapoaano. bunobap un,o6a Kadpu mexnamu
OHX0 pacudan Kamoau 00000b6ucm. Kumoobpo azuzy mykadoac
00HeO, YYH 2a8Xapaxu yawm onpo xmuém namoed. Kumoopo oo
WAaeKy 3a6Ku 0eandoza mymoaua cozeod, az Mynoapuyau OH
OoHUMWamonpo aghzyu 2apooned ea Gomavpughamy coxuoxupao
waegeo!

buooneo, Ku Kumooxonugy Kumoodoycmii UHCOHPO XamMan
oa Kyarau mypoo mepacowad, mapmadaawpo 0ap yamwvusm
oanand mebapoopad, ypo Xummamodanawdy KaopuiuHoc
mezapoonad. Ixmupom d6a Baman, u¢pmuxop 60 Toyuxucmonu
asu3s, Oycm OOUIManu Xap 2yuiagy Kanopu ox az oypycm mymoJiua
Kapoanu Kumoo éa azoap Kapoanu MazmyHu Mamuxou on 6a oacm
MeoAo.

ba Ulymo, oycmu wyasonu mawn, oap poxu omy3uu,
asxyonamouu ap3umxou 0Oy3ypzu UHCOHU Mysahakuamxo
MAMAHHO 00pam.

bo sxmupom
Ilpesudenmu Gymxypuu
Toyuxucmon 3. Paxmonos
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YAOBAJIM HAMDB BA TAPX OAP JOUPAU 10

Yambu 1

1+1=2

2+1=3

3+1=4
DO O ¢ 4+1=5
YYYY!’ Y| 5+1=6
B0 000N M 6+1=7
0000060 (0 7415
ReRRRRRED B s+1=9
PPV RO® 92+1=10
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5. 7+1 8+1 9+1 10 -1
8 -1 10 -1 9-1 6+ 1
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1. Yageanxon 4ambu 1 Ba 2-po ryed. Yaasanxou
Tapxu 1 Ba 2-po ryeq.

2. Tapkubwu agagxou 6, 7, 8, 9-po ryea.

3. Agaaxoepo HULLOH auxen, Kn a3 agagxou 4, 6, 8
ay Boxun 3uen 6owaHg. Anagxoepo HULLIOH
anxen, K1 as vH agagxo 2 Boxua kam boluaHs.

4. Kagpom apagxopo YamMb KyHem, 7  Xxocwun
MewaBan?

5. 5,6, 7, 8, 9. NH agagxopo 1 Boxua 3uén kapaa,
aap gagprap Hasuceq.

K1+ 1 5+1 2-1 6-1 3+1 7+1

2+ 1 6+1 3—-1 7-14+1 8+ 1

. -
1+2=
n 6+2=
S5 10 2 =L,
_15=-2= S h
ErRge kel
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Yambu 3

o e 243
000 s
0000 i
X X N X 5+ 3
000000 e
0000000 il
3=1+1+1 BEE 3=2+1
%ol%) [’ [Sal'
2+3=5 3+ 3= T




Tapxu 3

AXKKKX 4-3 =1
AANNK 5-3 =2
AAANKK 6-3=3
AAAA XXX 7-3=4
AAAAAKKK 8-3=5
AAAAAA KKK 9-3=6
AAAAAAANKK 10-3=7
(XYY T IWTT T Ty ere
5-3= 6-3= 7-3=

T(+111+|1

+

4




YAMDBLUABAHOA. CYMMA

3 - yambluaBaHaa (YambluaBaHgan AKym)
2 - yambluaBaHaa (YambluaBaHaaun ayom)
5 - cymma (xocunm 4yamb)

2. 4+4 3+4 5+4 4+0
8-4 7-4 9-4 4-0
3.
BEREEEEE
?




9[-[2]= 9[-[3 = 1To]=T2]=] ]

i

3. Xadbta a3 7 py3 mbopat act. Ak pysaw pyau
nctmpoxart act. [Jap 9Kk xadTa 4yaHg py3u Kopi
XacT?

4. [ap K wox4a [ap wox4yaun gurap
5-To ony 6ya. XaMOH Kagap ony 6ya.

10-1 |







Yambu 4

1+4=5

2+4=6

3+4=7

4+4=8

5+44=9
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Tapxu 4
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- 3. Yageanu yambu 2, 3, 4-po ryen. Tapkmbu agagxou
6, 7, 8, 9-po ryea. A3 kagom aganxo 10-po xocun
KapA4aH MyMKWUH acT?

4. A3 xaTkawak nopyau gaposuawl 8 CM-pO HWULLOH
anxen.

5. 4+4 3+4 5+4 4+0

8-4 7 -4 9-4 4 -0
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1. Mucapya % % % % % cutopaua 6ypua. VY

6os X * * X cutopayva 6ypua. lNucapua
xamarit YaHaTo cutopava bypug?

-} ***4?3 ***

/e e RRARKR

4|+[a]=

RBRAR

3[+[4]=

ARRR

8(—-|4|=

3. 0+7  3+3 6+4 r+3 4+2+2
-0 6-3 0-4 0-3 4-2-2

4. bo3nn «4on maH gap Ky4o?»

i 3)/6g17/511]4]917
B 70 -




3. Kogup 5-to padprapy kaTtak Ba 3-T0 Aaprapu |
akpaxa pgowT. Koaup xamari 4vaHato pgadprap

4.

aowT?

e

mumu

4 +3
6+3
B*3
7+3

5%+1 6 —2
8 —1 8+ 2
4 -1 7—-2

g+ 10 -2




1.

. 71+[3]= 3|+(7]=

2 [000000000] [] [@+I5[=]]

] FT1IYITET [ ] [3]+]6]=] |
698680 T1 2IFI7I=0]
000000000 S[+[1[=] | (1[+B[=]

"?;3. 243 5+ 2 6+4

— 3+2 245 4+6

i 4+ 3 8 +2 1+3

3+4 2+8 3+ 1

A3 YommBasKyHMM YambluaBaHO4AX0 XOCUNU YaMmb
TaFunp Hameébag.




. o000 0 2+2] (00 0000 2+4

2. Canum 3-10 kMT06 gowT. ba y 603 3-T0 KUTO6
xapugaHg. Kuntobxou Canum yaHaTo wya?

3. Mogapam naroxy 10-to Tyxm nyxtaHg. Mo 4-to
TYXMpO Xypaem. HaHarto Tyxm moHAa?

R e 843 9-3 3+ 0
6-3 3#5 7-3 0+3
5. YaBobGawwpo HaBucen:
3 4586 e 06
- -4
pSpna6s 7510 B

6. ly ayxtap4ya 6a 4yaHa casop wyaaHg. [y nucapya
YaHapo MekawaHg. Xamarii vang Hadap 603
Kapaa ucropaaHa?

EA






£

3. Tynbaxop 6apou MexMoH AacTapxoH opocTa, as
4yeBOH 5-T0 nMuéna Ba 3-to Tabakya rmMpudT. Y

Yamb Ba Tapxu 5

5+1 6-5 1+5

5+2 7-3 2+5

AAAAA AAA

AAA AALAAA

5+3 8 -5 3+5
AAAAA 421142 adasaa
5+ 4 9-5 4+5
AAAAA AAAAA
5+5 10-5
1+5=6 4+5=9 6-5=1 9-5=
2+5=7 5+5=10 7-5=2 10-5=
3+5=8 &2i6:=8

xamarv 4YaHaTo nuénato Tabakya rmpudT?

[dap HoHOoH 8-To HOH 6ya. 3e60 4-TO HOHpOo
6apon MEXMOH rmMpudT.

J[lap HOHAOH YaHATO HOH MOHA?

B 74




1. dap pyv napta 6 4yyb4a rysopea. 5 yybuapo rupea.
[ap pyw napta yaHg 4yb4a 60kii MmoHA?

2. ap 6or 5 6ex Huxonu ceb mecabava. Tupamox
603 xamMoH kagap Huxonu ceb wuHoHaaHa. Oap
6of xamarii YaHg 6ex Huxonu ceb wyn?

.. 1 +a 5-0 10 - 2 6-3 &
3+4 8-0 g 8-3
6+0 7-3 §+2 7-3
5+ 4 10 -1 9-2 10-3

4. A3 pyn pacm oug 6a yamb Ba Tapx Macbana
TapTmb gona, xan KyHen.




Yamb Ba Tapxu 6

1+6=7 |® eseeee
Ea2BE® ®|7-6=1
2+6=8 |00 eaeeae
seodee ®® | 8-6=2
3+6=9 000 000000
000000 000 |9-6-=3
4+6=10/0000 000000
0000060 0000 |10-6=4

2. Bo3un «Apagpo é6en!»

3. bapou maktab asBan 2 6onfa, coHii 603 xaMmoH
kagap 6onFa xapuaana. Xamarid vadHp 6Gonra
xapuaaHn?

B




1. Apagn 8-po a3 kagom agagxo Xocun kappaad
MYMKWH acTt?

3. Xmcob kyHen:

(X X ) Al a 000 (000 A | A €00

000 000 (000 A | A o000
6+ 1 1+6 6.#+:2 2+6
* [eee s, eee| [000 aa|ak 000
000 A(A oe00| (000 AA((AA Geo
63 3+6 6+4 4 +6
9-3 9-6 10 -4 10-6

5. ap 6ofyan maktab 4 Gex Huxon Mmecabaup.
Tupamox 603 xaMOH Kagap HUXON LWWHOHAAHA.
Nap 6orya xamarii YaHg 6ex Huxon wyn?

e 771
| | | '
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1. i 2.

|
w
5)]
I
-
]

5|-(2

5 - TapxwasaHga. 2 - TapxkyHaHga. 3 - apk
(xocunn Tapx). Papku apagxom 5 Ba 2 ba 3
BGapobap acr.

3. A3 pyu pacm macbana tTapTmb anxen:







I 6=5+11 6-[1=5||7=6+[]
6=1+[] 6-[1=4|]|7=1+]
6=4+[] 6-[1=3||7=5+[]
6=2+[] 6-[=2||7=2+

2. Mykouca kyHen:

: : : : 2| 8,8,0, 0.0

3. 6+3 4+5 7-2 9-3 7—-4
4+6 3+ 5 9-2 8-3 9-4
4. lap aHbop 10-to Taxta 6ya. lNMagapam a3 2-1o
TaxTa padyam KMTOOMOHK coxTaHg. dap aH6op
YyaHaTO TaxTta 6ok MoHA?
5. Xamari yaHaTo?

6. Mopuae kawep, ku faposuall 4 cm Gowag.
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1. Homun apagxopo gap amanxou 4yamb Ba Tapx
HomOap KyHen.

2. Yapsanxou yambu 3, 4, 5-po ryeg.
Yansanxou Tapxu 3, 4, 5-po ryeq.

3. 7+1= , _._.,.,,._.,.,._ ._
725 e ——
7T+3=  Lot——

I 147 =
- 2+ 7=
M 347 =

&

4. 4+4= 6+4=
8-4= 10-4=
9-5= 8+2=

5+4=  [10-2=
6+3= | 7+2=
9-3= 9-2=

5. 8 Hathap pyxtap4daxo 6031 mekapaaHa. bos sk
Hacdap Ayxtapya 6a 603 wapuk wyn. AKHYH
YaHa Hadap ayxtapyaxo 603 MekyHaHAa?




. 3adbap fﬁ‘f {f{ /ff gopjapaw 2-T1o

KamTap 4yyapo napsapuwl Mekapgang. [Joaapwu
3adhap 4aHATO Yy4ya napBapuLl mekapa?

§-5= 9—4-= 10—~ 5=
8=5+ 9=5+ 10=5+

TR S R TPt ST e e R
YeH kyHen. Kagomalwl gaposrap?

. Haswnpa 8-cona, Komun 10-cona.

Komun a3 Haaupa 4aHg con kanoH act?

6+4 V& -2, 5+4 8+2 3+7
10-6 10-3 9-5 10-2 10-7

. Agapxoun 5, 6, 7, 8-po 1 Boxuai 3néa Ba Kam
KyHeqn.
. llymopen Ba Mmykouca KyHen:

81N



1. Apagu 9-po a3 kagom Ay afgan Xxocun Kkapaad
MYMKWUH acT?

2.
0000 .8+1=
0000 1]+]8]|=
0000 O 3:2-
.... . Pl B
3

DOTEBIVILN | 1]-
AAAAAAAAKK] -
I T
11101117/ K |o-11]=

4. bBa Ttapadwu yan 5-to gompaya Ba 6a Tapau
pocT 5-To goupava rysoped. Xamari YaHaTo
govpada rysowteq?

« 1+8 4 +4 8.1

© | |
1

6 +2

6-3
9-4 8 -4 6+3 9-3 8 -2
9-5 10-2

M1 8=3 *m¢d B-1
B 52
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[ap pacu skyMm ... kKMTOG XxacT. 4
[ap pacdu aytom ... kutob xacr.

Oap oy pac xamari
YyaHAaTo KuTob XacT?
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I

10( — (1

2. A3 kapom gy apag agagu 9-po xocun kapAaad
MYMKUH acT? Agagm 6-po yin? Agagm 10-po 4in?

< 9 0+4 10-1 10-5
4,
o  JmM
1| +(2|+|2(+|2(+]|2
5. bo3uu “IloTo”:
7|+|3|= 10— |5 | = 8 9
5|+(4|= 91—-14|= -
6|+|3|= 9|—- 1|3 @@6
6|+|2|= 10— 12 | = 105




1. YaBobawwpo Haeucen: 2. boanm «Apappo ébeny:

+4

O IN || O

AW N |[—

3. Anaaxom 2, 1, 3-po 5 Boxua 3mén KyHen,
Apapxou 10, 8, 7-po 4 BOXMA Kam KyHeq,

4. 1+6 7—-6 1% 8-7 1+8
2+6 8-6 2+7 9-7 2+8
3*6 9-6 3+7 10-7 8 +1

Muconxou xap $K CyTyH4Ya a3 kagom yuxar
LaBkoBap mebowaHa?
9. A3 pyu pacm macbvarna Taptmb guxen:




AAXUU OYIOM. AOAOXOU 11-20

HEESNEEEER N0
I I (11
M

AAAAAAAAAA 13
AAAA

- 2. Apapoxopo a3 1 170 20 Ba a3 20 To 1 wymopen.
| MNew a3 11 kagom agan meosan?

— 3. 6+3 5+4 0-6 6+4 10-3 4+4
| 5+4 9-5 7+3 10-4 8+2 8-4

1 4 3+2-1 7+2-1 5+2-2 4-2-2
0+1—2 84+2-1 F+348 5-3-2

4{

1]2[3[4[5]6[7]8]9




tur&%%ﬁ—ﬂ

1 |paxu | 3 | Boxua 3| [1|paxn |4 Boxug 1|4
10 = 1 paxi acr.

Aaxu BOXUA,

10(+|5|=|15

T Vi LI

EBSDVCIELE PEDRIBELIN
PBI586PS E Tk Lafls 45 3
10+7=17 10+ 8 =18
IQDPCILSI0@ LaEIOSBHY
SeBBILILL Seecheodene
10+9=19 10+ 10 =20
3. Oap pyvm mu3 agaaxoun 13 Ba 14-po rysopeq.
Hap apagm 16 yaHa gaxi Ba YaHg BOXuA XacT?

4. lap apagn 17—yii? Oap apagn 18-4ii?

E.

g7



1. Apagepo uKp KyHend, kM OoH a3 1 gaxi Ba 6
Boxua mbopar bowan; a3 1 gaxi Ba 9 Boxua
nbopat 6owan; a3 oy gaxu nbopart bowwag,.

2. ba kaTtaku xoni agagn MyBoduK rysopea.

3. [Howupavaxopo xucob kKyHepn Ba 6a kaTakum XOnii
apann myBodouk rysopeg.

4. XoHep Ba HaBucep: 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18,
19, 20.

1 pmaxyi  yvaHp Boxua popan? Agaon 11 vadg
BOXuUA Aopan?

5. 5+3+1 6+4-1 9-3+1 9-2-1
6-3+2 8-4+2 T7-3+4 T7+2+1
Bl A







—th

2. lysanpa 15-to tyrma gowt. Y 5-To Tyrmapo 6a
KypTa ayxt. Yanaro tyrma 60kn moHAa?

10 13 15

4. VIH apanxopo xoHen: 10, 11, 12, 13, 14. Xap kagom
pakam 4Ynpo ndgoga meHamosa?

B A 89 N



1.

Xucob kyHen Ba Oa kaTakxou xonn apagu
MYBO(UK rysopea;:

10+2=12
12-2=10

AAAAAAAAAA
AAA

10+3=13
13-3=10

10 + 4 = 14
14-4=10

Apgaan 15 a3 kagom Oy agag xocun meluasag?
Apaon 14-4in?

Anagxopo a3 10 o 20 oy Boxuan 3unen KyHe[.
Apnanxopo a3 10 To 20 gy Boxuan kam KyHen.

Apagn 12 nac a3 kagom agan meosn? Anaau
14-4in? Apagn 18-uin?

A L IR = e,



1. Xvicob kyHen. Yana ayxTtap Ba yaHa nucap cypya
XOHAa uctogaaHa?

2. [lap padm kntobmoHin 10-To kMTOG Bya. MyHupa
6a pad 603 2-To kMTO6 rysowT. [Jap pad 4aHaTo
KATOG wya?

3. lap pyn mu3 12-1o 3o4ya 6yg. dotuma as pym mus
2-T0 3o04apo rmpudT. Jap pyn mMu3 4yaHATO 304a
MOHA?

4. 10 + 1 10+ 3 11 -1 13-3

T0F2 10 + 4 12 - 2 14 -4

5. Xncob kyHepn Ba YyaBoballpo Hasucen:

11
12
13
+10 14 -1
15
16

+10

ONDWN =
—~ O 5 ©o~N

91 HENEE




Apanxon 4yydT: 2, 4, 6, 8, 10-po Ay BOXMAnA 3uéen
KyHeAa.

2. Apagxou Tok: 11, 13, 15, 17, 19-po sk BOXMAM Kam

I 02

KyHes.
Apaaxon 14 Ba 15, 18 Ba 17-po mMmykouca KyHep,.

Xncob KyHe[q Ba xoHen:

5+3 8-5 4+4 8 4
5+ 4 9-5 5+95 10-5
6+3 9-6 3+3 6-3
6+4 10-6 2+2 4 -2
A3 pyu pacm macbanaxo TapTub guxen Ba xan

KyHep.

CapBuHuco Ba Jlasusa LWebPXOHK KapaaHa.
CapsuHuco 4 webp, Jlasansa HU3 XxaMuH Kaaap
lebp XoHA. J1a3ausa yaHg webp XoHa?
Mwuconxopo xan KyHen;:

186 +1 16 + 1 10 + 1 1+ 1




1. Apanxou sikpakama Ba fiypakamapo Hasmcep;
LA4]:5 8 |13|14(16 (19| 7 [20] 6

2. Yang paxrori YaHpg pnaxroria f—'_-'
Tyrma xacr? TYXM XacT? |

@@

104102 17 10+[] =20

3. A3 pyn pacm oupg 6a amanu Tapx Ba Yamb
Macbana Taptnb goaa, xan KyHen;







1. Yasobalupo HaBucea:

9+ 1 B#* 2 7+3 1t 1., 131+ 2
10-1 10-2 10-3 12-1 15-2

Yageanu yambu 1-po ryen. Yagsanu tapxu 1-po
ryeq. Yagsanu Yyamb Ba Tapxuy 2-po ryeq.

1) Agagxopo 6a 3 Boxua 3uén KyHen:
1, 2, 8. 4. 5,6, 7,8 9 10

2) Apagxopo 6a 3 Boxua Kam KyHen:
3-&-5 B:-7-8 9, 10, 13, 14.

Apanepo Hasucen, KM a3 S5 9K Boxua 3uvéd
bowan. Agagepo Hasucend, kn a3 10 gk BoxuA
kam doiuan.

A3 gk papaxt 10-To xypmo, a3 gapaxtu gurap
4-TOo KamMTap Xypmo uyvmgaHa. A3 gapaxTtu gurap
YaHATO XYypMO YngaHg?

Kannmaxoe dukp KyHend, Kn a3 ce xapc nbopar
6owana. Oé oHxo 6a XU4yoxo Yyao MellaBaHa?




Ndboaa HaBucen: ce YyaMbu Hop; YambluaBaHaan
SIKyM ce, YaMbluaBaHaan AyoM 4op; agaan cepo
4yop BOXMA 3UEL KyHe[d; XOCUIu YyaMmbu agaaxouv
ce Ba 4op. :
MapyoHu Maiicapa a3 mapyoHu lungopa 2 foHa
3uénrap act. MapyoHun [lungopa 18 noHa gopaga.
Mapy4yoHu Mawicapa yaHa goHa gopan?

NH muconxo 60 4ii moHaHaaHg Ba 60 4 dapk
MeKyHaHa?
8k 2 6 +:3 94 0 12 viiot 5
2+8 36 0+0 412 ~5+15
Howup 6a yamb Ba Tapx 4yTOW MUCON ryeq.
1) Agagn 10-po a3 kagom agaaxo xocun kapaa
MeTaBOHEM?
2) Cymman kagom ny agan 6a 10 6apobap act?
3) YambwaaHgaxo 17 sa 1. Cymmapo xucob
KyHe[,
4) TapxwasaHga 10, TapxkyHaHaa 9. dapkpo
ebep.
NH ndoaaxopo xoHea Ba xucob KyHen:

14-4 19-1 12-2 15-1
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HYAMD BA TAPX OAP JOUPAU 10
A3 faxi HarysawTa Yyamb Ba Tapx KapaaH.

4+5 8+ 2 10-3 9-4
A3 pyn HamyHa MUCONXO TapTMO Ao4a, OHXOPO
Xan KyHe[:
8+2=10 6+2= 5+1= 4+2=
2+8=10
10-2=8
10-8=2

KaTakxon Xonupo nyp KyHep Ba gap XoTup
HUrox gopea:

2+2=

3+2=

4+2=] |3+3=

5+2= |4+3=

6+2= 5+3=| |4+4=

7+2= 6+3= 5+4=

8+2= 7+3= 6+4= 5+5=

HAunacpys 6-cona, Gapogapalws a3 Ban 2 cof

kanoHTap act. bapogap 4anacona act?

Mopap 10 nuéna 6upuny, agyxtap 4 nuéna
KamTap OupuHY TO3a kapa. dyxTtap 4aHg nuéna
6upuHY To3a Kapa?

B o6

s, S
e,
PP

z s




Yambu agaaxou aypakama
60 agagxou sikpakama
1. Wdopapo xoHea Ba xucob kyHen:

12 +3 =15
5+3-5 80090869622 00
10+5=15 eee

Tapan xucobbapopii. Boxug (2)-po 6a
Boxua (3) Yamb Hamyaa, Hatuya (5)-po ba
Aaxi (10) yamb Kapaem, kn 15 xocun wya.

2. 1442 P18 “1r'vZ2-18+F3 343
13+4 12+7 18+1 15+4 6+ 12

3. MaTHpO xoHepn Ba ndogaxo HaBucen:
Apagn 12-po 6 Boxua 3mén kyHed. Cymmaw
aganxoun 7 Ba 11-po ébeq.
4. Tearyak: [dap oeBop SKTO TOK4a,
[ap Tok4a YopTo Mexya.

5. Ak padprap 12 Bapak, gadtapu gurap 6 Bapak
auénrap popan. HadpTtapm gurap 4aHg Bapak
nopan?
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A3 agaaxou aypakama
Tapx KapaaHu agaauv sikpakama
1. Wdopaxopo xoHen Ba Tap3m xucobbapopwupo
6aéH KyHe[:
11+ 8 13 ¥ 6 5% 12 3+14

2. Wdopapo xoHen Ba xucob KyHep:

L3712 2000006000

S S@BBE
10+4=12

Tapan xucobbapopii. A3 Boxuag (5) Boxua
(3)-po Tapx kapaa, Hatu4ya (2)-po 6a 10 Yyamb
Kapaem, km 12 xocun wya.

3. 12-2 14-4 15-4 17-7 8+ 11
11-1 16-6 15-5 18-3 565+13

4. 1) Apagepo HaBuceg, ku a3 4 6a 10 Boxua 3uég
bowapn, agagepo HaBucen, kK a3 15 gk Boxud
kam bowag.

2) CeTo agagu sikpakamam Tok Ba Yyt HaBumces.

5. «HaBpy3» kagom py3 act? TabTunu 6axopi YaHz
py3 0aBOM MeKyHan?
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MawkKxou MycTaxkaMKyHiA

1. Bosum «Kii 3yarap?». Yasobalwpo Hasuces:
15 + 4 18 — 1 13 +16 19 -1
4+ 2 18 -3 il 12 -2

2. 1) Tapkubu aganxom 5, 6, 7, 8-po ryeq.
2) Yagsanxou yambu 2, 3, 4-po ryeq.
3) Bbos kagom Yaneanxom yambpo menoHen?
4) H apanxo vyana faxi Ba YaHg Boxusa aopaHa?
11:12-:13,14,.118, 19, 20

3. Wnxom 14 poHa xypmo, Kamap 4 gowHa avenrap
XypMO 4nHAa, ba Tabak rysowTaHa. Kamap yana
AOHa XypMO YmHA?

4. WUnxom 14 poHa xypmo, Kamap 4 poHa KamTap
XypMO 4uHAa, 6a Tabak rysowTaHa. Kamap yaHg
AOHA XYPMO 4YnHAa?

5. Yyt ndopaxopo xoHen Ba Mykowca KyHep.
OHX0 4in MOHaHAW Ba uid hapk aopaHa?
8+ 1 10 -2 11 + 1 15-4
8+2 10-3 T2+ 16 -4
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Tap3n xucobbapopupo Lwapx goga, Yyasobauipo
HaBucen;:

17-4 14+5 16-6 19-5 6+4 8+2
18-5 6+11 17-7 11-1 10-4 9-2

2. bapou xypokn xaprywxo Manuka 6-to, Ymen 2-1o
3unenrap cabsi oBapa. Ymen yanarto cabsii oBapa?
3. bosum «XomywoHa». YaBoballipo HaBucep:
Saan/ NN e
10-— 6 2 10+ VAN
8 4 0 2\/ 6 \/10
4. Wdpopaxopo xoHen: 8 +2,8—-2, 14 + 1, 15 -6.
MNopyae kallen, kn gaposuaiwu 8 cm 6owiap.
6. A3 pynm HamyHa vyazBanu 4yamby 3-pOo OABOM
avxen:
1+3=4
2+3=5
7. A3 pyn HamyHa Yyaganu Tapxu 3-po 4aBOM OANXEL:
4-3=1
5-3=2
I 100
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L Y0 .ounuambu 1,2, 3, 4, 5-po ryes.
2. Tapkubwu agaaxpv 3, 4, 5-po ryega.

3. Wdopapo xoHen Ba xmcob KyHea;:

9+;\:ll e Ku 9+2=11
O+1+1 9+1=10
10+ 1=11

Tap3n x,ucobbapopu. WUPomam 9+2 UYyHMH XOHAA
Mmewasag: 9 yambu 2; 9-po 6a 2 BOXuA 3MEN KapaaH;
XPCUAN YaMbBU agaaxpu 9 Ba 2; 9 Ba 2 - yambllaBaHAaxp.
Hap xucobbapopit YambluaBaHaau Aytompo 6a TapKubwu
agaaxp uBas Hamypga, aBBan 9-po 6a gaxi meopem, AbHe
6a 9 AKpOo YamMb MeKyHem, cunae 6a 10 akpo y°*®
MmekyHem, 11 xpcun mewaBapa. Yasobu udopa (11) a3
Aaxih rysawT. bBuHobap MH, OHPO a3 Aaxin rysawTa, YamMb
KapaaH meHomem. Kagom Tap3m xucobbapopnt OCOH
bowana, xaMoH Tap3po uctudoana bapegn.



4. 8+3 7+4 6+5

/\ AN N
8+2+1 7+3+1  B+A+1
8+3=11 7+4 6+5
8+2=
10 + 1

9+3=12 8+4 7+5 6+6=
N N\ N N\

9+1+2 8+2+2 7+3+2 6+4+2

841 8+ 2 r#3 6 +4

2. 9+1+2 8+2+2 T+3+2 6+4+2

3. Mwuconxoe TapTub auxen, ku yasobaluoH 5, 7, 11,
12 Gowap.

4. Apapxown 15, 19, 13, 11, 12 yaHp gaxy Ba YaHg
BOXMA AopaHa?

Jap BakTun xo0ni.

Llaxo6 a3 ce yybya 4YyHUH pakam Ba xapdXxopo
COXT:




0T H

yybuaxo pakamxo xaptxo
LLymo unxo coxta metaBoHen?

|

il 9+4—13 8+5— 7+6-
9+1+3 8+2+3 7+3+3
E EEE .
«f ERE
9+ 2 7+4 9+3 ki 5
83 Gi#'D 8+4 6+6
3. Xucob kyHea:
10+ 8 8 + 10 11.£8 14 + 2
12+ 4 9+6 13 4C6 15+ 4
| 4. m
| . o3,

s

2w e

A3n3 a3 ak wox 9-to Ba a3 woxu gurap 3-T0

3néarap aHop KaHg. A3v3 as LIOXWU [YIOM YaHATo
aHop KaHa?
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1. Mwuconxopo Mywioxuaa KyHed, OHx0 00 ui
MOHaHZA Ba 60 4ii hapk MekyHaH4?
B*+2 6+3 9+0 12+4 15+5
2+8 3+ 6 0+9 4+ 120x:5%15

2 8 -4 9-2 8 -4 10-56 9-6
/-4 6-5 /-4 10-6 9-7

3. Kin sayatap xucob mekyHan?

4.

7+6 7+5 8+3

i # 9+5=14 8+6 7+7

25 A\ Pt

9+1+4 8+2+4 7+3+4
2 9+1+1 8+2+2 9+ 3+ 1
9+1+2 9+2+1 9+1+3
9+1+3 9+3+1 9+4 + 1

3. [ap 4aporox 7 roB mevyapuz. ba Hasgu roexo 603
6 roBum aurap oman. [oBXO xamarii 4aHATo
wynaHa?

 E7




Apgagxom 19, 16, 17, 13, 20-po 60 TapTUOMK
3néaliaBmaLloH HaBuces.

Kin sayarap?

10

14

4

9

9+6=15
LN
9+1+5

11

o
Vi
8+2+5

gt/
A\
9+1+6

8+8=
20N
8+2+6




3. A3 pynm pacm macbana TtaptMb auxen Ba xar
KyHen.

0000000 60000000

4. [Oap poHxypak 9 ryH4yuwk ©Oya, 603 7 TryHYULLK
omaga HuwacT. [lap AoHXYpaK YaHa, NyHY LUK wya?

5. Macbana TapTub auxen.




Tesarysack
HdyroHaam [dypaoHa gax goHa aynola gop.

1, 9+8= 9+9= 8+8=
A\ /\
IR 9+1+8
2. WNdopaxopo mykomuca kapga, xucob kyHen:
8t 2 ¥ 1 {43 6+4
8+4 g+ 2 7+4 6+D

3. 10 moxi byn. 8 moxupo GUpEH kapaaHa. Yawng
MOX¥ ©OK/ MOHA?

4. Macbanae TapTnb auxen, ku aap oH 6a agagn 10
Yyamb KapaaHu agagv 6 nosum 6owag.

5. Apapxou 2, 3, 4, 5-po paxTorii 3vén KyHep.
Apanxoun 15, 16, 18, 19-po akTorii kam KyHen.

6. A3 pyu pacm macbana Taptub amxen.

N d



MawkKxou MycTaxKaMKyH#
Mwuconxoe ryeq, kn yasobaiuoH 10 6owag.

[dovpadaxon Xxonupo nNyp KyHed, Tapkubu
agagxou 11 Ba 12 xocun mewasan. OHxopo aap
XOTUP HUTOX Aopea.

1) Oap uH udopgaxo HoMM agagxopo rydra,
Tap3n xucobbapopupo wapx amxea:

8 3 9.+ 2 7 +4 6+5

8 +4 9.+ 3 7 48 6+6
2) Yyt MUCOSXoun Xap K CyTYH Y4ii MOHaHA Ba
yii doapk gopaHa?
3) Oé a3 yasobu udoaan akym uctudgona dypaa,
4aBobu nogam gytoMpo HaBULLTaAH MYMKWUH acT?

Hoaownpa 6-to nona, Camap 5-t0 3uénrtap nona
yuHg. Camap YanaTo nona YnHa?




5. Xucob KyHen:
Be16+2+4. - 14=2=2 AT+1+2 (122 8+2
P 16+3+1 14-3-1 17+1-1 13-3 7+3

1. Xucob KyHen:

+8=9 9-[ |=8
6+ |=9 9-[ |=6
+5=9 g1 J=7

2. 1) Apapxopo 60 Taptmbu 3uéaliaBualLOH
HaBucepn Ba xoHen: 5, 3,7, 9, 10, 2, 12, 11.
2) Ndpopa Hasucen;:
— XOCcunn Yyambu agaaxou 7 ea 2
— dhapku agaaxov 7 Ba 2,
— xocunm Yyambu agagxoum 9 Ba 3;
— apaon 9-po 6a 3 Boxu 3uen KyHen.

3 10+2 9+3 8+3 4+5 8+4 7-5
12-2 12-3 11-3 12-5 12-4 7+5

4. [y rypyx apryH4yakbosii kapgaHa. I'ypyxu akym 10
XOJ, Typyxu aytom 2 xon kam rupudt. [ypyxu

AYOM YaHg Xos rmpudT?
1. Tapknbwu apapxou 4, 5, 6-po H6a xoTup opea.

2. Cymmau agagxov 9 Ba 3 yaHg mewasapg?
Ui xen xucob kapaen, ku 12 xocun wyn?
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3. [Hap pyv mu3 a3 tapacu 4an 9 4yybua Ba a3 poct
4 yybua rysopepn. bapou 1 gaxii xocun kapaaH 6a
9 yybua yaHp uybya nnoea KaphaH no3um acr.
Uang 4ybua xocun wyn? daxmoHen, ku 6a 9 ui
TaBp 4-po Yyamb kapoen?

4. [ap wudoga HOMM apagxopo ryen Ba Tapau
xncobbapopmpo daxmoHea:
8+6 7458 5+8 6+7

1. Kin syarap? Oug 6a yamb Ba Tapx 3-TOrii MUCOn
HaBucepn, kn yaobawoH 10 6owan.

2. 4+4 6+3 7 +2 8+2 9+2 8+4
8-4 9-3 9-2 10-2 8+3 7+5

3. fap sk kyptam uvakaHryn 8-To rynu kanod, 3-10
3nenrtap rynu xypa ayxraHa. [ap Kypta 4aHaro
rynu xypa ayxrasn?

4. Qunpopa 10-to ceb, AbgyraHin 4-to kamTap ceb
ynHg. AbayraHii YaHaro ceb umHa?

= f8_3= 16-5=
=  9+1=  5+5=




1. Tapkubu agaoxon 7, 8-po 6a xoTup open.

2. [ap pyn mu3 a3 yan 8-1o gompadaum cypx Ba a3
pocT 4-To fovpadaun kabyn rysopeqa.
8-To gomnpayam cypxpo 4ii Tasp 1o 10-To goupaya
nyppa kapga metaBoHem? ba 8-to govpadau
CypX 4YaHaTo goupadau kabyg wnoBa kapaa
MellaBaa?

3. [Hap ndogaxo HoMU afanxopo ryeq Ba Tapsm
xncobbapopupo daxmoHen:

9+7 9+5 9+6 4+9 o+8

4, 3+3 9+3 6+5 7+5 9-9 8-5

/7+4 8+4 5+6 6+6 9-8 7-5

4

1. 7+4 9 +2 12-2-2
9+4 8+3 14 -4-2
8+5 8 +4 16 -6 -1
7+6 [ 15-5-5

2. Wdopapo HaBuwTta, xucod KyHen: apku
agagxou Lwaiwl Ba ce; cymmau agjanxou Hyx Ba
4yop; dhapku agagxoun gax Ba ce.

3. Macvanau waskoBap. ap pyn mu3 4 nuéna
AynoHa 6ya. Manuka sik nuéna gynoHapo XypA.
[dap pyn mu3 yaHg nuena MoHa?
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Tapkubu apagxomn 9 Ba 10-po 6a xoTup open.
Hap pyn napta 9-to Ba 5-T10 4ybua rysopepq. ba 9-
TO 4yb4a 5-10 4ybyapo 4 TaBp YamMb MEKYHEM?
Wdpopaxopo xoHen Ba 4aBobalLOHPO HaBucen;
6+6 7+4 8+5 15+3-8 14-4
i+6 . 8+3 9+4 16-6+6 10-6

16 + 1 19+ 12 #1 14 + 1
18 + 1 17 + 1 13 + 1 15 +1

Apanxon 3, 2, 4, 7-po paxrtorii 3vén KyHem.
Apnanxon 18, 19, 12-po aKTOriA Kam KyHeq.

WH apagxopo xoHepn: 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18.
OHxo vaHg paxi gopana? OHXO YaHa BoxuA
aopaHg?

Xo3up Kagom Mox act? Mmpys kagom pys act?
Py3xon xadptapo Hombap KyHep.

XoHen Ba xmucob KyHen:

8+6 9+2 9+3 14-4 743
9+ 5 8+3 8+4 15—-4 8+2
T+7 7+4 7+5 16—-4 9+1




Mwuconxoepo HaBucen, ks 4aBoballoH 5 Ba 6
bowagn;:

& widpes 3D Bt BiFDinsA0—4
J41 Q=4 T=2 < B~2i0:843
T2« B b s B ¥ Binsy Bl 51

Mop4yaxopo YeH KyHen. Kagomalu KyToxTap act?

T

11+4 12+3 18-1 19+1 18-8
15+5 16-2 18+1 19-9 10+8

Afaon XypATapuH Ba KanoHTapuHU Akpakamapo
HoMbap KyHe[.

bo pakamxo HaBucen: €3gax, vopaax, xabaax,
xaxkgax, 6ucr.

Tapknbu agagxon 9 Ba 8-po 6a xoTup opea.

XoHe[ Ba xucob KyHep:

9+7=16 8+8 9+9 7T+7
9+6 8+6 15+1-1 10+6 17 -7
9+4 7+7 17+2-2 10-6 18 -8
9+5 8+5 18+1-9 10+7 19-9



4.
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Homu pysxou xadptapo Hombap kyHepn. [lac a3
akwaHbe kagom py3 meosan? lNew a3 waHbe-4in?
Ak xadpTaro 4 py3 YaHa py3 mewasan? Y Taep
xucob kapoen?

Mwuconxoepo HaBucea, ki YyaBoballuoH 7 Ba 8
bowagn;

8 —1 4+3 9-2 9-4 10-1-1
9-3 8-2 5+2 10-3 12-2-2

Bapowu xypoku xaprywwixo Komun 4 gacta, Paxum 2
Aacta 3uéatap anad osapa. Paxum yang gacra
anacd osapa?

Apanxou 7, 8, 9-po 6a 3 Boxua 3néa KyHea.

Ananxopo HaBucep Ba Aap 3epu agaaxou TOK sk
XaTtya, Aap 3epu agagxov YyydT Ay xatya kawleg:
3,4.5.7,8,10, 11. 14,15, 17, 20.

9+2 8+4 T7+6° T+7 9Y-7 8-5
9+3 8+5 8+6 8+7 9-6 8-6

15-5+5 17-2-8 14-4+6
16 -6-6 12-2-8 13+3-7




1. Tapknbu agagxou 8 Ba 9-po 6a xoTup opes.

2. Wdopapo xoHen Ba Tap3u xucobbapopupo
daxmoHen;
9+8=17 9+9=18
3. 4+4 7+3 6+4 9+2 8+8 7-1
| 8—-4 7+4 6+5 8+3 8-8 9-5
4, Q# 5 8 +=7 8+9 12-2-0
3*06 il 9+6 16-6-8
o. [ap pyu Mu3 9K YyydpT gompadyaxou cypx Ba Ay

yydpT goupadaxou cadeq rysopen. KagomaluoH
3népaHa? YaHarto 3nén acr?

1. 1) Apagepo ryen, ku a3 10 kanoH 6owan Ba
aganepo ryen, kum a3 15 xypg 6owag,.
MewosHan agagn 12-po ryen, nacosHau aganum
12-po ryeq.

2) Ak xadpTato 5 py3 yaHg py3 mewasag? Y taBp
xncob kapaean?

2. 2+2+2 3+3+3 7+3+1 9+5-4
6-2-2 9-3-3 10-3-1 8+4-2

3. A3 xadptTo gompada ryn cosen. A3 6-To uybua
XOHa4a coseq.

115 IR



N

®upysa pap sk gakuka 10 mucon, MynHopa 8
Mucon xan kapa? ®dupysa 4aHaoTo 3méarap
MUCOn xan Kkapa?

[Nopya Ba xaTu pocT Kaluea.

Pebycxopo xoHen;
2 - waHbe 3 - waHbe 3 - KyHYya
4 - KyHYya 5 - pyn 4 - nax

Lymo uin xen pebycxopo menoHen?
Muconxopo xoHen, HaBuce Ba a3 €[ KyHen:

9+2=11 9+3=12 9+4=13 9+5=14

8+3=11 8+4=12 8+5=13 8+6=14

7+4=11 7+5=12 7+6=13 7+7=14

9+6=15 9+7=16 9+8=17

8+7=15 8+8=16 9+9=18

WH yapBanu a3 paxid rysawTa yamb Kapaaxu
afaaxou skpakama mebolwan. Yaasanuv a3 gaxii
rysallta yamb kapZaH YaHa mucon gopan? ‘

1) dap 3epu yambluaBaHOaxo sk xaTtya, aap 3epu
CyMMa XaTu MaBY Kallen Ba XoHeA:

8+2=10 7+4=11 9+5=14
2) Aap 3epv TapxwasaHga sik xatya, nap 3epu
TapxKyHaHaa Oy xartya, gap 3epu cdapk xatm
MaBY Kalle[, Ba XOHe[,

/[—3=4 12-2=10 10-5=5




3. ®otuma 10-to, 3yxpo 8-TO rynu KOKY YUHA.
doTMa YyaHATOo 3uenTap rynm KoKy YymHgaacT?
4. bo3un «Hon maH gap Ky4o?».
Apanxopo 60 TapTubu 3ménlaBvalloH YOWrup
KyHe[ Ba XOHe[;:
1, 5,4, 2, 3, 8, 10,

10,9, 6, 7, 18,
11, 15, 14, 13, 12

, 17, 16.

1. Yapgeanu yambu oy agaav skpakamaepo ryef, Ku
yasoballoH 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 6owaga.

2. MMapap Ba nucap xe3ym KawoHgaHg. [Mucap
9-10, Nnagap 6-To 3néaTap Xe3ym KalloH[,.
Mapgap 4aHATO Xe3ym KalloHA?

3. 7+2 8-2 10-4 7-6 8+3 7+5
7+3 9-8 10-6 9-5 9+2 9+6
7+4 8+4 7+6 9+8 9+7 9+9

4. ba you KaTtakxo amanxou MmyBouK rysopen;

6 4=10 18 8=10 9 7=2
15 5=10 10 8=18 8 8=2

5. Mwuconxoe HaBucen, kum 4yasobawoH 8 Ba 11
oowapg.

6. [y nopuya kawepn: [apo3vm nopyauv sikym 7 cw,
gaposumm nopyam pgyom 3 CM KYyTOXTap acr.
[dapo3uu nopyaun oytom 4 Kagap acr?




A3 JAXU1 INY3ALUTA TAPX KAPOAH

1. Xocunu yambm kagom apanxo 5, 7 mewasan?
2. dhopapo xoHen Ba xuco66apopupo wwapx auxen;

11-2=9 éxu 11-3 11-4
—— VA
11-1=10 11-1-2
10-1=9

Tapau xoHaaH Ba xvucob kapaaHu ndgoaa.

1) E3nax Tapxy ay; 11-po Ay Boxuza kam KapaaH;
dapkun aganxov é3gax Ba ay; 11-TapxwasaHaa,
2-TapxkyHaHga. 1 Ba 1 Tapkubu agagm oy acr.
11-agagv oypakama, sik gaxuio 1 Boxva gopap;
2-afaan sikpakama.

2) bapowu xucob kapaaH TapxkyHaHaa (2)-po 60
apanxou 1 Ba 1 a3 Hamypaa, TapxwasaHaapo
6a naxji meopem. A3 11 aBBan 1-po Tapx (kam)
mekyHeM, 10 Ba a3 10 akpo Tapx, MeKyHewm,
9 xocun mewasag. 9 dapk acr.

9+2 7+4 8+5 9-7 13-3-3 15-5-5
8+3 6+4 8-6 9-6 14-4-4 16-6-6

XoHe[ Ba xucob66apopupo wapx AuxXe:
11 -5 1-6 11-7 11-8 11-9

N
11-1—+4




2. Wdpopa Hasuceq Ba xncob kyHen: dapkuy aganxou
9 Ba 2; cymmau agagxou 9 Ba 2; cymman aganxou
8 Ba 3; dpapku agagxomn 11 Ba 3.

3. Yasobawwpo HaBucen:

4. [ap pyn mu3 11 4yybua rysopen. Assan 1 uybyapo
MUHXOH KyHed, nac 2 4y64yapo MUMHXOH KyHen,.
YaHng 4ybya moHA? Xamarii YyaHaTo Yybya NMHXOoH
Kapoen?

Yapo aBBan a3 11 akpo kam kapaen?

- 1. XoHep Ba xncob6apopupo wwapx anxean:

12-3 12-4 12-5 12-6
£

12—2—1

2. [ly nopyan xaTm pocT Kawen: Aapo3vu nop4vau
AKyMm 12 cM, nopyan AyloM a3 nopyau SKym
4 cm KyTOX act. [lapo3uun nopyaun gytompo ébeg.
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3. Kapuma Ba Xanuma caHr4yabosi mekapaaHa.
Kapuma 11 xon, Xanuma 3 xon kamtap rupudr.
Xanuma gap 603i coxubu yaHg xon wya?

4, 8+2-2 11-2+2 10-8 2+8

9+2-2 12-3+3 10-7 T+3

1. ABBan Muconxoepo Hasucen, kv 4asoballoH 8
Oowan, cunac MUCONXO0EpOo HaBuced, Ku

YaBobaLloH 2, 3, 12 Gowaga.
4+4 10 -7 11-8 10 + 2

8+4 13-5 =5 13 -1

2. 1) Agagm 11-po 2, 3, 4 Boxuan Kam KyHep.
2) Agaau 9-po 2, 3, 4 Boxuain 3nén KyHea.

3. Yydtm mmconxopo mykouca Hamoen. OHXO ui
MOHaHAM Ba 4 hapk aopaHa;
11-3 9+4 12 -4 6+95
11-4 943 13-4 48
Ui Tarinp épT? Hatnya vapo 3uég Ba kam wya?
4. Wdopa HaBucen Ba xucob KyHen:
Cymmaun agagxou 4 Ba 4; dapku agagxov 7 Ba 0;
YyamMmblUaBaHgau sikym 8, yambluaBaHgau ayom 6;
TapxwasaHga 11, TapxkyHaHga 3.

5. Tesrysk:
LHapuda waw wadtony wycT.

B2



y =

XoHepn Ba xucob KyHen;:
12-7=5 12-8 12-9
P
12-2-5
7+6 12-3 ] 10+6 18-8

8+5 12 -4 8+6 10+2 19-2
9+4 12-5 9+ 5 17 -7 16 -6

3. 1) Pyan waHber nucapxo 8 6ex ryn, gyxrapxo 4

6ex 3néarap ryn WwMHoHAaHAa.
[AyxTapxo 4YaHg 6ex ryn wuHoHgaHa?

2) Pys3n waHberii gyxtapxo 12 6ex ryn, nucapxo 4
6ex kamTap ryn wuHoHaaHa. MNucapxo yYaHa 6ex
ryn wuHoHaaHa?

Hap ndonaxo 3epu yambluaBaHOax0 SK xarya,

3epv TapxKyHaHaa Ay xatya Kallep:
9+5 8+7 12 -4 12-6

. YagBanu yambu agagxou sikpakamaepo ryen, kv

yasobaluoH 14, 15 Gowag.

. Homun apganxopo rydra, 6aba xucob KyHea:

13-4=9 13-5 13-6
2N
13—-3—1

. Bbo pakamxo HaBucend: xawT, €3gax, 4Yopaax,

LLOH3aaxX, Hy3aax, ouct. [lap 3epy agaaxom ToK siK
XaTtya, aap 3epv agaaxou YydT Ay xatya kalle.
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4. A3 pyu nopaxo macvana taptu6 aunxen:

T ik 2 8 -4 12 -2 6.5
1. Homu aganxopo rygra, 6aba xmcob KyHen:
13-7=6 13 -8 13-9
A
3 4

2. ®ap3oHa kuTobe XOoHAO, Ku 12 caxuda, Cutopa
kutobe xoHA, ku 4 caxuda kKamTap gowT. Kutobu
Cutopa vaHg caxuda gowT?

3. Bo3um «XomyluoHax». Yasobalupo HaBucepn;

7_|_4678 12__‘3579

9513|719 41682

4. 14 -4 12-5 8 +6 12+3-5
15-5 12-6 85 18-8-5
16 -6 12 -7 f+7 17 -7+ 10

S. Tearysk. [lonov OaBpoH AYKOHM Aerpesvi gopag.
1. Tapknbu agagxou 6, 7, 8-po 6a XOTUp opea.
2. Udopapo xoHen Ba Tapau xmcobbapopupo Lapx |

anxen: |
14-5=9 14-6 14-7 14-8

N\
14-4—1




3. Maxbyba 14-to 4yopmar3, Martnyba 6-To kamTap
yopmar3 wwukact. Matnyba 4aHOTO 4YopMmars
LUMKaCT?

4. 1127 92 12 -3 9 +3 W7
THE=3"1{8+3 12 -4 8+4 =7
11-4 T7+4 12 -8 4+ 8 10 +10

5. Wbopga HaBucepn: cymmau agagxom 6 Ba 3;

YambluaBaHOan SkymMm 7 Ba YyambluaBaHgau OyHOM
3; agaau 7-po 4Yop BOXUA Kam KyHe[.

1. Kagom Oy apgagpo 4amMb KyHem 6, 7 xocun
mMewasan?

2. XoHe[ Ba xucob KyHen:
15—9\=9 156 -7 = 15-8= 15-9=
15-5-1

3. [ap sk gakuka Ymeq 12 mucon, Ymap 2-10 kamTtap
mMucon Taptmb goa. Ymap 4aHaTo mucon tapTtub
non?

1. 16 L-8= 16=8 = 16 119 =
A & {3
16—6—1 16—6—2 16031
9 9wl 0 9+6-8 9480
7498 7+8-6 [k ot L



3. Xocunu Yamb Ba XOCUNWU Tapxu UMH aaanxopo

eben:
///__\\\\\

| ‘,im[uuiuTer |'[m'|mtﬂu'mu'!)1'!'1|[JWWWIWHWTTITHIﬁ"f@ﬁup'lm|W|'ml'ml]‘ W
e e e e )

4. Mykouca KyHea:

5. [lap sk Tabak 16-To nomuaop, Aap tTabaku gurap 9-
TO kamTap GoanpuHr 6ya. Nomuaop a3 GoanpuHr
YaHOTo 3KMén act? boaupuHr a3 noMuaop 4aHaTo
Kam acT?

6. Homun HOXxman 4yymxypusamoHpo €6ef, kM OoH a3 4
xapd nbopat act. Arap xapdu aBeBanvm MH HOMPO
naptodTa 4anna xoHez, HOMU alén gurap Xocun

mMeluaBsag.
1.17-8=9 17 -9 = 18—-9=
AN P N\
17—7-1 17-7-2 18—-8-1
2.8+7 9+8 10+7-8 8+9+1

3. Xocunu Yyamb Ba xocunu Tapxu agagxon 10 Ba
6-po ébeg.
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. Tap3n xanpo axmoHen;

11-4=7 2-5=7 13-9=4

. A3 agaoxon 14, 6, 8, 7, 15, 9 nctucgpoga dypaa,

4aBobM MUCOSIXOPO HaBUCEL;
8+6= 8+7= 16 -9 =

14 -6 = 15-8= 16 -7 =
g=[1+6 19=10+L] 11=0LJ+10
10=Ll+9 16=10+1 12=[J+10

Odap BaKTH A
X O I iA. * . *

VAVAVAVAVY

CexkyH4yaxopo wymope Ba 6a MMKOOpPU CEKYHYaxo
MUKOOPU YOPKYHYapo 4YaMb KyHepn, Kagom ajan
xocun Mmewaesan? XaMmuH Xxen maHsapa coseq.
. XOHeq Ba xucob Hamoea;

17 -8 -1 17 -9 17 — 10
8+ 2 9+2 13-4 14-5 16-7 |
B+3 11-—-2 9+4 9+5 17-8 -
. Udbopa HaBucen: agagn 8-po naH4y BOXUA Kam
KyHen; dapku agaaxou xawT Ba  NaHy;
TapxwaeaHaa XalT Ba TapxKyHaHaa naHy,.



afangxoun aypakama HaBucea.

4. A3 apanxou sikpakama: 2, 2, 0, 3 nctucona 6ypaa,

1. XoHeqn, HaBuce Ba Aap XOTUP HUrox Aopea:

11-2=9
11-3=8
11-4=7
11-5=6
11-6=5
1M1-7=4
11-8=3

12-3=9
12-4=28
12-5=7
12-6=6
12-7=5
12-8=4
12-9=3

13-4=9
13-5=8
13—-6=7
13-7=6
13-8=5
13-9=4

14-5=9
14-6=8
14-7=7
14-8=6
14-9=5

11-9=2
H 4yapgBanu a3 paxi rysawta Tapx Kapaad
mebowlas.

2. Macbanaxoe TapTuUG Ouxed, KM WMH TaBp xan
LIaBaHA;
8+ 1 9-2 10 5 14 -6

3. Yyt undopaxopo mykomca kyHed. OHXO uid
MOHaHAW Ba 4 dbapk AopaHa:
6+4 8-3 7+2 11-2 9+6 12-4
6+5 8-4 6+2 11-3 9+7 12-3

4. Oap sk pakvka Jlatodat 14 kanuma Ba gyroHaalu
9 kanuma dukp kapga édt. Kk 3uéarap kanuma
ouKp Kapaa edpT?
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1. Bo pakamxo HaBucen: xadpT, xabgax, Yop, Hopaax,
ce, cesgax, MaHy, MnoH3gax, LwWall, WoH3aax.
Kagome a3 OoHx0 agjagu TOK Ba Kagomall agaau
4yt act?

2. Tap3an xucobb6apopupo rydpra, MUCONXOpPO Xarl
KyHeA:
9+4=13 8+6 15-6 17-8 18-9
13-4=9 14-6 9+6 9+8 9+9

3. 9+6 10+5 6+9 11-2 11-4 11-6
8+7 7+8 15+0 11=3 11-=5 11=7

1. Kagom gy agagpo 4amb kyHem, 12 (13, 14) xocun
mellasan?

2. 7 +[ =8 [l-5=9 14-[1=7
[1+[]=4 2]l =9 Ll-8=7
5 +[]=9 [I-2=0 H6-0L]=7

3. Kapomaw papostap? YeH kyHen Ba xucob
Hamoen;

fememsmiae e S e e S s e
[ s SR S e AR
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: =  S— | e J— —_— e —e ) b — —t— —— L ‘-

| | 4dd MNaroxii 6a aykoH 8 xanTta Kapam oBappaHp Ba To
Berox 4 xanTa kapampo dbypyxTaHa.
Hap aykoH yanp xanTa Kapam MoHAa?

9. Yasobalupo HaBuces:

1 4|3]9]7(5[6[8]9[5[8]9] [ T[] 8[14/12/12[15117

| |8/4]2/6|7]4]6[9]8]9 5/4/4/9/7]9/6]7]8[9[8

({=]
-]
ey
s
-
u.
(=;]
(=]
£
-
N

1. Wamcuss 6a mopapaw 9-To ryn, Onuma 6a
MoAapalu 4-To kamTap ryn Tyxdga kKapa. Onuma 6a
MoAapall YaHaTo ryn Tyxda kapa?

2. Mopap 60 thapsaHaxosw nNués XuLosa MeKapa.
~ Mogap 7 uyjsku numés, ¢bapsaHpoHaw 5 yyskn |
NMME3Po XuULIOBa KapaaHa. OHxo xamarii yaHg

4YSIK1 NME3POo XWLLOBa KapaaHa?

] 35+ +8 8+4 162- 7 12 +2—4
v Bt 10°E2 9+7 14 +1-5
6—6 15+ 0 8-0 17~ 12a0




4. Apagoxou 5, 6, 7, 8, 9-po 6a 3 Boxua kam KyHe[ Ba
HaTuyaawpo 6a 5 Boxua 3ueén KyHen.

1. Tapknbu agagxon 11, 12, 13, 14-po ryeq.

2. Yapgsanu Yyambu Oy agagv sikpakamaepo ryefd, koo |
HaTu4yaaw 16, 17, 18 6owag. | -

3. Nap sk cuHd 12 Hadbap ayxTap, gap cuHdw gurap
3 Hadhap kamTap Ayxtap mexoHan. [dap cuHdwu
avrap YyaHg Hadap ayxtap mexoHan?

4. bosnn «Jloto». ba kartak4axoum xonih agagu
MyBO(OU1K rysopen;.

1+ ] =2 s5+4=[] 1-[] =
2+[1=4 6+4=[1 2-[]-=1
3+[J=6 7+3=[1] 3-[]=2
4+[]1=7 8+2=[1 4a-[]=3

5. Kin saygTap xncob mekyHan?
11-2+1 8+4-2 7—-2+6
13+2-6 9-1+3 4+9-4
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MALLKXO BAPOU TAKPOP
Daxun akym
1. Apapnxou a3 0 To 10 Ba a3 10 To 0-po HombGap
KyHea. Aganxou Tok Ba yydTpo gap govpan 10
HoMGap KyHen.

2. [lacosiHa Ba newoaHau aganu 8-po ryeq.

3. Yapgsanu 4yamb Ba Tapxu 1-po ryea. Yapsanu
Yamb Ba Tapxu 2-po ryen.

4. 1+1 4 + 1 7+1

2+ 1 5+ 1 8+ 1

3+1 6 + 1 9+1

T 2+ 2 4+ 2 7+2
i 3+2 5+ 2 8 +2
' 3+3 6+ 2 2.9
5. 2 g 5= 8 =1

3 -1 §= g L1

3 =1 729 70 =49

3D 62 9-2

I -2 ¥ —2 10 -ig
5 LY 10 -10

6. Tapkubun agagxou 3, 4, 5-po ryen.




o 4 +4 7 +3 5-3 8-3
2+3 5+3 3-3 6-3 9-3
3+3 6+3 4-3 =3 9-9

8. 1+4 4+4 4 -4 7 -4 10-4
2+4 5+4 5-4 8—-4 10 -10
3+4 6+4 6—4 9-4 10-0

9. Apapepo é€6en, km a3 8 ak Boxma kam bowlag;
apanepo ében, km a3 9 Ak Boxug 3mnen éowan,.

10. Tapknbu agagxoun 6, 7, 8-po ryea.
11. YagBanxou Yamby Tapxy agagxoun S Ba 6-po ryeq.

12.1+5 4+5 6-5 9-5 1+6 4+6
2+5 b5+5 7-5 10-5 2+6 6+6
3+5 5-5 8-5 10-0 3+6 7-6

13. bo3un «Apanepo €6en». Anagepo uKp KyHen
(apaaw skpakama 6owag). OHpo 6a sik Boxua 3nés
KyHed. Agagn Xxocuniyaapo sK BOXUA KaM KyHep.
Kagpom apag xocun wya? Yapo agagn oukp-
Kapgawyga xocun wyn?

14. Kagpom Oy agagpo 4amb KyHem, 9 xocun
mellasan?

15. Kanumaepo €6ea, ku waw xapd gowTa 6owag.
OHpo 6a xM4yoxo 4yao kyHen. VIH kanvma 4vaHp

xu4o gopan?
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16.

17.

18.

19.

20.

1) Macbanae ¢ukp KyHea, kn 60 amanu yamb xan
lasag.
2) Macvanae dukp kyHen, ku ounp 6a €dTaHu
dapkm oy agag 6owag.
3% 9-3 4+4 a+5 3+ 3
2+8 10-8 8-4 10-5 ©6-3
bo3sun «Jloto». ba katakxou xoni apaau
MYBOOMK ry3opea:

10| + = |14 10| +

2

- 5|=1(10 -19 | =10
Apnagxopo 60 TapTubu KamLaBualLOH HaBUCE[:
8,8, 10.9:7,2.4:1, 3. 5

0+7 8-1+3 10-3+3 7+2-2 7+2-2
17-7 9-1+2 10-4+4 6+3-1 6+3-1

21. XaTn pocT Ba nop4av OUnxox Kallep.
22. YagBanu 4ambu SKpo HaBuced. Yaasanu Tapxu
AKPO HaBUCeL.

23. bo3un «Muconxoun aaspii».

A9-8=1—1+5=6—~
7+2=9 6-5=1
~8-1=7—1+7=8"
 FP

s b
e



Haxuu gyom
1. Anagxou a3 1 1o 20 Ba a3 20 10 1-po HomBap
KyHe[.

2. Tapknbu agaaxou 11, 12, 13-po ryeg.

3. [lap 3epn anaaxou sikpakama sik xatya, aap 3epw
afagxou gypakama Ay xatya kauwle Ba OHX0po
xoHen: 4, 10, 7, 8, 12, 20.

4. [lap Ak xypma 6 koca wwup, gap xypmau gurap 5
Koca 3uéarap Wwup xact. [lap xypMaun oyoMm YaHg
Koca wup xact?

MoHaHau nH macbanae TapTub auxen, Ku gap oH
Kanumaum «kamtap» 6owiag.

5. 10+5+1 1553 18— 8 + 4
10 +6 + 2 16—-6—4 19-9+9
10+ 7 + 2 AT e T 14—4+4

6. Tapan xucob6apopupo axMoHen Ba MUCOSXOPO
xan Hamoen: 15-8,15-6,9+ 9.
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10.

Tk

12

8+3=11 8+4 845 8+6
11-3=8 12-4 13-5 14 -6
Xocunn vyambu apgagxon 9 Ba 7 6a yaH[
6apobap act? Y xen xucob kapaen, knm agaay
16 xocun wyn?

dapky agagxou 14 Ba 5 yaHa meluasan?

U1 xen xucob kapaen, ku 9 xocun wyn?

Wdopa HaBucen: cymmam apgagxom 8 Ba 2;
dapkn agaaxom 10 Ba 2.

[y nopya kawepn: gapo3vn nopyam sikym 8 cm,
ayromail 3 cm 3uéarap.

YaBobu kagomaw aypycr?

1)10+3= 2) 4+3 8—-7

j 10-5 a3 +9

13 2+6 8-5

T

15+ 1 Q-1
s 10-5 3 +8
o\ 10+7 10 + 8
13. Xncob kyHen Ba ryeq, kM OHXO a3 Kaiom yuxat
LuaBkoBapaHa?
8+3 7+4 3+8 4 +7

9+2 5+6 248 5+6




4. &+ 1 o3 1=b & 10 +4

10 +6 3+5 3+5 10+ 5
D+ 2 5+4 542 15 + 1
2+5 4+ 5 2+5 10 + 8

15. A3 pyum pacm Hakn KyHen Ba oua 6a amanu tapx
Macbana TapTub guxen.

16. Xucob kyHen;:
15-5-3 17-7-5 10+5+1 10+7 +1
16-6-4 18-8-6 10+6+2 10+8+2

17. Tapau xucobbapopmpo rydpra, MUCONXopo Xan

Hamoen;
9+9 18 -9 14 -5 16 -7
8+8 16 — 8 9+5 9+7
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19.

20.

21,

. [dap sk catun 8 cap aHryp, gap catunu gurap 3

cap suéarap aHryp xacrt. [lap catunu gurap YyaHg
cap aHryp xacr?

MoHaHaAW WH macbanae TapTud auxen, Ku
Kanumaun «kamTtap» pgowTa 6owan Ba 6abg
Macbanapo xan Hamoeq.

Tapkubu agagxon 15, 16, 17, 18-po ryeg.

2+2+2 4+4+4 6+2-2 8-4-3
3+3+3 5+5+5 7-3+4 9-5-4

8+7 9+8 10 -8 8+9+1
8+5 9+9 16+1-9 10-8+9




23.

24,

25.

26.

27

28.

=5 4

A3 6ofF 12-T0 4ybum gapaxtu cadepop Ba 1-T0
yybu papaxtu 6en oBapgaHd. Xamarii 4aHaTo
4yy6 oBapgaHg?

10 # 1 10+5 10 +10 4 +10
10 +5 10+6 2+ 10 8 # 10
10 +3 10+ 8 3+ 10 6+ 10

Apaan 15 nac a3 kagom agan meosn? Agagu
17-4in? Mew a3 apagn 20 kapom agan meosa?
Mew a3 agpagn 10-4ii?

Afaan  XypaoTapuvHuM - skpakama Ba  agaau
XypATapuHU Aypakamapo HoMmGap KyHep.

Xucob «kyHean. OHx0 a3 kagom yuxart
LuaBKoBapaHa?

e — B
31313 31313
arala bl 2|2
ILhj3 2/2N\4 1144
—~ —~—~— —~————
9+2 9+3

8+3 8+4 9+4 9+5
7+4 T7+5 8+5 8+6 9+6 9+7
6+5 6+6 r+6 " 7T+7 8+] B8+8
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29.9+1-6 7+3-4 10-8+6 4+4+2
(+2=8::5+4~3-10-6+5 -10=4—4

30. Xaman apagxon 4yt Ba TokM a3 1 1o 20-po
Hombap KyHep.

Ll 31 xanleesd 7+5 8-6 QBT
12-3 127 14 -8 16 -9
9+9 18 -9 7+7 6+ 6
8+8 16 -8 14 -7 12-6

32. YaBobu muconxopo HaBucen;

33. Ak Tanaba gap TabTUM TOGMUCTOHA 5-TO KUTOO,
Tanaban ayoMm Hasap 6a Tanabau skym 3-T0
aneatap kutob xona. Tanabaum OyoM 4aHATO
Kutob xoHgaact?

34. [lap cuHd yaHg YydT Kypcit xacT?




Tapkubu aganxo gap goupav 10

Tapknbu aganxopo XoHen Ba Jap XOTUP HUroX
nopeq.

1 211
Omp O-H
31211 43112
@123 @1243
@54312
112131514
@ 6 4511312
1312161415
@ 71614 ]1]2
112141716
@ S[7l6[511121314
1J2]314]8)716]5
@ oT8l716l511[2[3T419
1213141519181 71611
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Yaneanu yamb Ba Tapx gap goupau
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1+3=4
2+3=5
3+3=6
4+3=7
5+3=8
6+3=9
7+3=10

1+5=6
2+5=7
3+5=8
4+5=9
5+5=10

9-8=1
10-8=2
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1+2=3
2+2=4
3+2=5
4+2=6
5+2=7
6+2=8
7+2=9
8+2=10

1+4=5
2+4=6
3+4=7
4+4=8
5+4=9
6+4=10

1+6=7
2+6=8
3+6=9
4+6=10
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XoHeq Ba Aap XOoTvup HUrox, goped. Xucob kyHen Ba ryeq, kv
YyagBanxou Yamb Aap govpan Aaxum akym xamarii yasg Mucorn

popaHa? Yaasanxou tapx 4ia?
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10 = 1 paxn

1 naxyi = 10 Boxua | 4 Ba 1; 3 Ba 2; 9 Ba 2; 8 Ba 3;
2 paxi = 20 Boxua | 3,1, 1; 2, 2, 1; 6 Ba5; 7 Bad4;
1.1:%:1; 1. 2Ba9; 3 Bas;
5Bab6;4Ba’7;
4,4,3;7,2,2

Ba Fanpa

Tapkubu apagu 5

Tapkubu apagm 11

e s

141 N



bayaxou a3us!

Bapon 6exgowTn canomaTtvaToH Ba neLwrnpmm

— 6emopun papyHpaB KouOaxoum 3epuHpPO puos

HaMoen.

MeBalo cab3aBoTpo new a3 xypaaH 60 obu Yy
wyen;

nac a3 Kasou xo4yaT Ba new as XypoKxypi
AacTaToHpo xatmaH 60 cobyH wyen;

dhakaT 06u YywoHMgawynapo Hyle;

XYPOKpPO TO3aBY MOKU3a HUrox AOpea;

XYPOKU XYHYKLIyAapO nelw a3 xypaaH xaTmad
rapm KyHen;

0bpo nap 3apdwu TO3a, 3epu capnyll HUrox
aopea;

Gapou gacr wycraH 6a xoxapy AoAapakoHaToH
epi gmnxen.
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Xamuzopa Axcanabony, Axmanosa Yamuia,
Illyaiioosa Ouayon

MATEMATHUKA

Kurobu napci 6apou cungpu 1

I'ypyxu nampi:

Myxappup M. Myponos
Mycaxxex b. Mup3oes
Ju3zaiin Ba opoumi M. MypojioB
Myxappupu Texaukii  [{. Kypbonon
Yomnu xommiorepii M. boea
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MAPYAMU JABJTATUN TOYUKUCTOH




CYPY.N MUITIIUU
YYMXYPUU TOYUKUCTOH

Wewnpu N'ynHa3ap Kendi OxaHeu CynatimoH KOdakoe

HAuépu apymaHdou Mo,

Bba 6axmu mo capu a3u3u my 6anaHd 600,

Caodamu my, dassiamu my 6ez2a3aHd 600.

3u dypuu 3amMoHaxo pacudaem,

Ba 3epu nap4yamu my cag kawudaewm,
Kawudaem,

3uH0da 6ouw, 3t BamaH,
ToyukucmoHu 0300u MaH!

Bapou HaH2y HOMU MO

Ty a3 ymedu paghma2oHu MO HUWOHal,

Ty 6axpu e0puUcoOH 4axoHU 4oeudoHall,

Xa3oH Hamepacad 6a Hasbaxopu my,

Ku ma3pau eagho 6yead kaHopu my,
KaHopu my,

3uHda 6ow, 3U BamaH,
ToyukucmoHu 0300u maH!

Ty modapu si2oHad,

Bakou my 6yead 6akou xoHaloHU MO,

Mapomu my 6yead mMmapoMu YucMy YOHU MO,

3u my caodamu abad Hacubu mocm,

Ty xacmuey xama 4axoH xabubu mocm,
xabubu mocm,

3uHda 6ouw, 30 BamaH,

ToyukucmoHru 0300u maH!
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